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IIpuagymbiBaeM J0II. IIOCTPOEHUS

1. Ha karerax AC u BC paBHOOEIPEHHOTO HPSIMOYTOJbHOIO TPEYTOJbHUKA OTMETIIN
touku M u L coorBercTtBenHO Tak, uro MC = BL. Touka K — cepejinHa ruiore-
Hy3bl AB. Jlokaxkure, uro TpeyroabHuK M K L Tak»Ke sIBJI€TCS HIPSIMOYTOJIbHBIM
PaBHOOEIPEHHBIM.

2. B tpeyrospauke ABC o6uccekrpuca AFE pasua 1o jumHe oTpe3ky FEC. Ilpuwuem
2AB = AC'. Haiigure yribl Tpeyronbauka ABC.

3. B paBHoGeapennoM npsiMoyroibHOM Tpeyroiabunke ABC na runorenyse AB B3SITbI
toukn M u N (N mexnay M u B) takue, uro ZMCN = 45°. Jlokaxkure, 910 U3
orpe3koB M N, AM, N B MOXXHO COCTaBUTH IIPSMOYTOJIHHBIN TPEyTOJIbHUK.

4. B pasuobenpennom tpeyrojbauke ABC (AB = BC') ma 6okosyio cropony BC
omyrtiena Boicota AH. Touka L — ocHoBanme repneHInKy/sipa u3 H Ha cTOpPOHY
AB. Oxkasanock, uro AL = AB/4. Haiinure yrisr Tpeyroasuuka ABC.

5. Ha 6okosbix croporax AB u AC paBaoOenpennoro tpeyroiabanka ABC ormernin
coorBercTBeHHO Toukn K m L rtak, ywro AK = CL n ZALK + Z/LKB = 60°.
Hoxkazxure, uro KL = BC.

6. Ha rumnorenysze AC npsimoyroJibHoro tpeyrosbunka ABC BweiOpasu Touky D Ta-
kyto, uro BC' = C'D. Ha karere BC BbiOpaJsim Takyio touky F, auro DE = CFE.
Hoxkazkure, utro AD + BE = DFE.

7. B xBaapare ABCD touku K u M upunaiiexar croponam BC u CD coorBet-
ctBenHO, ipudeM AM — ouccekrpuca yria LK AD. Jlokaxure, uto AK = DM +
BK.

8. B pasnobenpennom Tpeyrosbanke ABC ¢ ocnoBanmem AC' mnposeeHa OHCCEKTPH-
ca AD. U3Bectno, uro AD + BD = AC'. Haiinure yribl TpeyrojgbHUKA.

9. Ha memunany BM tpeyronbauka ABC omyctuiu neprenukyiasap AL u neprienm-
Kynsap DK u3 nekoropoii Touku D uHa cropore AB (L u K — pasindsabie TOYKH, Jie-
x)armue BayTpu BM ). Orazanocs, uro BK = LM. Jlokaxure, uro CD = BD+ BA.



